

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Внезапное появление

Прочитал рассказ о Кате и вспомнил историю. Это был давно. У меня была женщина мы с ней встречались почти каждый день, за исключением моих отъездов. Она была очень сексуальна и я старался не разочаровывать её. Однажды я уехал в командировку надолго, но командировку мне прервали мне пришлось возвращаться раньше. Прилетев в свой город я сразу взял такси и поехал быстрее к своей женщине. Я все дни скучал по ней и даже молодая женщина, жившая в соседнем номере гостиницы, которую на второй день моего пребывания в командировке мне удалось оставить на ночь у себя в номере, не утолила моей страсти. А потом она приходила ко мне каждый вечер и оставалась до утра. И вот я вбежал в подъезд, на третий этаж, уже хотел нажать на кнопку звонка и вижу, что дверь приоткрыта. Решил зайти тихо и увидеть её реакцию. Захожу, затаив дыхание, приоткрыл дверь в спальню и вижу, что она не одна. У меня в голове помутилось, но слышу два голоса и оба женские. Они лежали в постели, моя женщина лежала на спине широко раскинув ноги, она лежала головой ко мне и не могла меня видеть. А между её ног была голова девушки. Над ними висело бра и свет хорошо освещал их. Девушка была кореянка, очень симпатичная и она была моложе моей женщины. Я понял, что девушка ласкает языком клитор моей женщины и это доставляло ей удовольствие, она постанывала. Когда она была со мной она любила, когда я языком ласкал её киску. Девушка тоже испытывала наслаждение, глаза её были прикрыты. Они не могли меня видеть и слышать. Так им было хорошо. Потом девушка ввела свои пальцы во влагалище и стоны усилились. Я сняв осторожно обувь и брюки на носочках прошёл в комнату и они снова не обратили на меня внимания. Я стоял в тени за шкафом, а их тела были у меня перед самым носом. Темп движений девушки нарастал, стоны становились всё громче. Теперь я мог лучше разглядеть кореянку. У неё была хорошая фигура. Талия была узкая а бедра были широкими. Груды были небольшими, но сосочки были очень возбуждены. Неожиданно они развернулись и теперь кореянка была ко мне спиной, при этом она была на коленях с высоко поднятой попкой, колени были широко расставлены и я увидел её киску. Меня поразил её клитор, он был большой и сочный, и чёрный (у моей женщины он был розовый). Волосы были только на лобке. Мой член так напрягся, что мне казалось, что его непременно разорвёт. Они стонали и вдруг моя женщина стала громко кричать, голова кореянки откинулась, а из писи моей женщины забил фонтан. Я впервые увидел такой оргазм у женщины. Моя женщина откинулась без чувств, кореянка была обессилена, она перевернулась на спину, ноги она спустила на пол, они были широко раздвинуты и я вдел только её киску. Я спустился на колени, подполз и языком коснулся её киски. Тело её на мгновение напряглось и тут же расслабилось (она потом мне сказала, что мое прикосновение сочла за сон). Я почувствовал соленоватый сок её киски и ввел язык глубже, медленно стал водить им по её половым губам, она постанывала, а своими руками прижала мою голову к своей киске. Мои руки нащупали её сосок и стон усилился. Я почувствовал, что она сползает в низ и развернулась попой ко мне и мой член погружается во что то приятное и теплое. Я понял, что он у неё во рту и фонтан теперь моей спермы заполнил её рот, я зарычал от наслаждения. Когда я пришел в себя они обе с удивлением смотрели на меня, не могли понять откуда я взялся. Моя женщина была очень смущена, Её было неловко от того, что я узнал о том, что кроме меня у неё есть страсть к этой девушке. Девушка до этого имела только

секс с женщинами, её очень смущали мужчины. Мы потом продолжили секс втроём, Сначала я вошёл в мою женщину и она снова испытала оргазм, подобный первому, а потом мы вдвоём разогрели кореянку и я вошёл в неё... Каково было моё удивление, когда я узнал, что в неё не входил ни один мужчина. Потом мы регулярно встречались втроём. Так продолжалось больше года, пока я не уехал по службе из этого города. А в этот вечер многое было впервые.